

## **Поездка в театр оперы и балета им. Чайковского на «Оперный Экстрим» была организована для детей старшего школьного возраста**

**Цель:** знакомство с оперным и балетным искусством, воспитание эстетического вкуса.

Что мы увидели:

- Нам провели экскурсию по театру.
- Мастер класс по гриму.
- Окунулись в образы актеров.
- Побывали на концерте классической музыки, услышали пение оперных солистов театра.
- Заглянули в мастерскую по пошиву костюмов.

Подростки остались очень довольны, получили много положительных, позитивных эмоций, прикоснувшись к традициям Пермского Оперного Театра.

### **Отзывы наших детей:**

Денис. Г: « Мне было очень интересно, особенно понравился мастер-класс по гриму».

Даша. Н: « Мои впечатления от оперного экстрима потрясающие, я услышала новые композиции и мне провели мастер-класс по гриму. Было здорово.

Геля: «Я была очень рада побывать, в оперном театре, уйма эмоций. Мы побывали за кулисами театра, примеряли костюмы, посетили мастерскую по пошиву женской одежды, прямо глаза разбегаются, от количества нарядов. В общем, я очень рада, что именно нам выпала возможность посетить «Оперный экстрим».



**Заметку подготовили  
девочки старшей группы**